
1ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

Modelos: EQTH-025LE, EQTH-025HE , EQTH-050LE, EQTH-090VE, 
    EQTH-110VE, EQTH-130VE,  EQTH-150VE, EQTH-170VE, 
    EQTH-210VE, EQTH-340VE, EQTH-380VE, EQTH-480VE,  

TANQUES HYDROMAC

MANUAL DE PROPIETARIO
ANTES DE USAR SU EQUIPO LEA SU MANUAL DE PROPIETARIO

COD. 70080418
ver.0118



2 ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO



3ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

Presión de Aire de 
Precarga, PSI

Presión de Arranque de 
la Bomba, PSI

Presión de Paro de la 
Bomba, PSI

13 15 35
18 20 40
28 30 50
38 40 60

PRESION DE PRECARGA DE TANQUES EVANS



4 ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO



5ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO



6 ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10



7ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO



8 ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO



9ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO



10 ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

No. CODIGO DESCRIPCION EQ
TH

-0
50

LE

1 15430344 TANQUE HIDRON 050L LINEAL 1
2 20110011 HYDRO MAC 50 L 1
3 15180102 DIFUSOR PLASTICO HIDRON 1
4 20110016 SUB-ENS BRIDA CONICA NIPLE 1” 1
5 60150919 TORNILLO HEX M8 X 1.25 X 16 MM 1
6 60110127 O-RING 1/4 X 3/8 X 1/16 W 1
7 55120301 VALVULA P/TANQUE HIDRONE 1

No. CODIGO DESCRIPCION EQ
TH

-0
90

VE
EQ

TH
-1

30
VE

EQ
TH

-1
50

VE
EQ

TH
-1

70
VE

EQ
TH

-3
10

VE
EQ

TH
-3

80
VE

EQ
TH

-4
80

VE

60150949 TORNILLO HEX M8X1.25X16MM 6 6 6 6
60150715 TORNILLO HEX 5/16 X 1 NC 8 8 8

2 55020416 CODO 90° HEMBRA 1 NPT GALV 1 1 1 1

20110016 SUB-ENS BRIDA CONICA NIPLE 1 1 1 1
20110017 SUB-ENS BRIDA CONICA 150 MM 1 1 1

15180102 DIFUSOR PLASTICO HIDRONEUMATIC 1 1 1 1

15180103
DIFUSOR PLASTICO HIDRONEUMATIC 
P/BRIDA 150 MM 1 1 1

5 20110006 TORN. SOPORTE P/TANQUE HIDRON 1 1 1 1 1 1 1

20110007
HYDRO-MAC 90-170 L COMPATIBLE 
20110022 1 1

20110026 MEMBRANA 150/200 LTS EPDM 1 1

20110013
HYDRO-MAC 200 LTS COMPATIBLE 
20110027 1

20110014
HYDRO-MAC 300 LTS COMPATIBLE 
20110028 1

20110015
HYDRO-MAC 500 LTS COMPATIBLE 
20110022 1

15430342 TANQUE HIDRON 90 LTS VERT 1
15430340 TANQUE HIDRON 130 LTS VERT 1
15430337 TANQUE HIDRON 150 LTS VERT 1
15430341 TANQUE HIDRON 170 LTS VERT 1
15430356 TANQUE HIDRON 310 LTS VERT 1
15430349 TANQUE HIDRON 380 LTS VERT 1
15430354 TANQUE HIDRON 480 LTS VERT 1

8 60110027 O-RING 1/4X3/8X1/16W 1 1 1 1
9 55120301 VALVULA P/TANQUE HIDRONE 1 1 1 1

10 20110001 TUERCA SUJECION BRIDA HIDRONE 1 1 1 1 1 1 1

7

1

3

4

6



11ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

POSIBLE CAUSA ACCION CORRECTIVA

Presión de precarga excesiva
Ajuste la presión de precarga 2 PSI abajo de la presiónde arranque de la bo mba. Ver 
procedimiento de calibración

POSIBLE CAUSA ACCION CORRECTIVA

Presión de precarga excesiva
Ajuste la presión de precarga 2 PSI abajo de la presión de arranque de la bom ba. Ver 
procedimiento de calibración

Interruptor de presión alejado del tanque. Instale el interruptor de presión a 2 metros como máximo del tanque.
HYDRO MAC reventada Acuda a un centro de servicio autorizado para realizar el cambio de HYDRO MAC

POSIBLE CAUSA ACCION CORRECTIVA
Aire atrapado en la tubería. Instale una válvula expulsora de aire en el punto más alto de la instalación.

NO ENTRA AGUA AL TANQUE

EL INTERRUPTOR DE PRESIÓN GOLPETEA AL ARRANCAR O PARAR LA BOMBA

GOLPETEO EN LA TUBERIÁ AL ARRANQUE DE LA BOMBA.

E
Q

TH
-0

25
H

E
Q

TH
-0

50
H

ITEM CÓDIGO DESCRIPCIÓN
1 15430369 TANQUE HIDRONEUMÁTICO 25L HORIZONTAL 1 –

15430343 TANQUE HIDRONEUMÁTICO 50L HORIZONTAL – 1
2 MBT-24 MEMBRANA 24L BUTIL 1 –

MBT-35/50 MEMBRANA 35/50L BUTIL – 1
3 20110016 SUB-ENS BRIDA CÓNICA NIPLE 1 1 1
4 60150919 TORNILLO HEX M8 X 3/8 X 1/16W 6 6
5 60110127 O-RING 1/4 X 3/8 X 1/16W 1 1
6 20110003 VÁLVULA P/TANQUE HIDRONEUMÁTICO 1 1
7 15492102 CAÑUELA HULE 2 IN C/AGUJERO 4 4

CANTIDAD

HIDRONEUMÁTICOS HORIZONTALES



Sucursales Nacionales

CDMX
Tel. 52 (55) 5566•4314, 5705•6779, 5705•1846 

GUADALAJARA
Av. Gobernador Curiel No. 1777
Col. Ferrocarril   C.P. 44440
Tel.  52 (33) 3668•2500 | 3668•2551
ventas@evans.com.mx
Exportaciones:  52 (33) 3668•2560 | 3668•2557
export@evans.com.mx
www.valsi.net

SERVICIO Y REFACCIONES
Tel. 52 (33) 3668•2500 | 3668•2572
(33) 3668•2576

MONTERREY, N.L.
Tel. 52 (81) 8351•6912 | 8351•8478, 8331•9078 | 
8331•5687

CULIACÁN, SIN.
Tel.  52 (667) 146•9329, 30, 31, 32
146•9329

PUEBLA, PUE.
Tel. 52 (222) 240•1798 | 240•1962
237•8975

MÉRIDA, YUC.
Tel 52 (999) 212•0955 | 212•0956

TORREÓN, COAH.
Tel. (871) 793•8774  

Fabricado y/o distribuído por: 
Consorcio Valsi, S.A. de C.V.

Camino a Cóndor No.401, El Castillo, C.P. 45680, 
Tel. 52 (33) 3208•7400, RFC: CVA991008945 

El Salto, Jalisco, México. 

VENTAS EN LINEA

Sucursales en Latinoamerica

COLOMBIA

CENTRO DE LOGÍSTICA Y DISTRIBUCIÓN
Vía Cali-Yumbo Km. 6 Bodega Vitrina 1 Tipo D
comercial@evans.com.co
Movil. (316) 693•3889

Bogotá
Cll. 17 No. 25-70 Paloquemao
tiendabogota@evans.com.co
Tel. (571) 752•0538 | 752•0573

Cali - Valle del Cauca
Av. 3 Norte No. 40-07
tiendacali@evans.com.co
Tel. (572) 888•1082 | 888•1091

Barranquilla - Atlántico
Cll. 57 No. 45-07 Esquina
tiendabarranquilla@evans.com.co
Tel. (575) 370•4880, 379•6868

Medellín - Antioquia
Cll. 40 No. 48-52
tiendamedellin@evans.com.co
Tel. (574) 448•6019 | 232•0423

Bucaramanga - Santander
Av. Quebradaseca No. 25-08
tiendabucaramanga@evans.com.co
Tel. (577) 634•3466 | 634•3403

evans.com.co

GUATEMALA

Ciudad de Guatemala
Ruta 3 Local: 2-09 y 2-11 Col. Zona 4 
guatemala@tiendaevans.com
Tel. (502) 2216•8686


